
Undervisningsmiljøvurdering 2021-22

Antal besvarelser i alt 82 ud af 117 mulige

Er du pige eller dreng?

Svar Dreng Pige

Antal 34 48

I procent 41,80% 58,20%

Svar 9.klasse 10.klasse Erhvervslinje med 10.kl enkeltfag

Antal 21 50 11

I procent 25,60% 61% 13,40%

Psykisk undervisningsmiljø

Hvordan oplever du forholdet mellem eleverne i skoletiden?

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 38 42 1 1

I procent 46,30% 51,20% 1,20% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,4

Vi behandler hinanden godt

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 37 37 7 1

I procent 45,10% 45,10% 8,50% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,3

Jeg har nogen at snakke med

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 62 20

I procent 75,60% 24,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,8

Vi har en god omgangstone

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 18 51 12 1

I procent 22,00% 62,20% 14,60% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4

Vi har respekt for hinanden

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 27 38 16 1

I procent 32,90% 46,30% 19,50% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Har I det godt sammen i timerne

Hvilken årgang er du?
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Jeg føler mig tryg i timerne

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 45 32 5

I procent 54,90% 39,00% 6,10%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,5

Jeg tør sige noget i timerne

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 41 31 8 1 1

I procent 50,00% 37,80% 9,80% 1,20% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,3

Der er arbejdsro i timerne

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 14 50 15 2 1

I procent 17,10% 61,00% 18,30% 2,40% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,9

Der er plads til at være anderledes

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 34 36 10 2

I procent 41,50% 43,90% 12,20% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2

Vi hjælper og støtter hinanden

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 26 42 13 1

I procent 31,70% 51,20% 15,90% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Det er i orden at have sine egne holdninger

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 43 35 4

I procent 52,40% 42,70% 4,90%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,5

Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med gruppearbejde

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 32 37 12 1

I procent 39,00% 45,10% 14,60% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2

Jeg har lyst til at være sammen med mine klassekammerater efter skole

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 43 27 10 2

I procent 52,40% 32,90% 12,20% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,4
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Oplevelse af elev og lærer forhold, samt andre forhold i undervisningen

Er du glad for dine lærere

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 22 49 10 1

I procent 26,80% 59,70% 12,20% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Vi har en god omgangstone

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 42 33 7

I procent 51,20% 40,20% 8,50%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,4

Får du skæld ud af dine lærere

Svar Aldrig Sjældent Af og til For det meste Altid

Antal 35 31 11 4 1

I procent 42,70% 37,80% 13,40% 4,90% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2

Behandler dine lærere dig retfærdigt

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 36 43 3

I procent 43,90% 52,40% 3,70%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,4

Lærerne er opmærksomme på alle i timerne

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 20 53 7 2

I procent 24,40% 64,60% 8,50% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Lærerne respekterer mine holdninger

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 46 28 8

I procent 56,10% 34,10% 9,80%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,5

Jeg respekterer lærernes holdninger

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 40 33 9

I procent 48,80% 40,20% 11,00%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,4

Kommunikationen med lærerne er god

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 23 53 6

I procent 28,10% 64,60% 7,30%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2



Undervisningsmiljøvurdering 2021-22

Lærerne reagerer altid ordentlig på vores henvendelser

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 34 42 6

I procent 41,50% 51,20% 7,30%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,3

Lærerne hjælper mig med at lære på måder som virker godt

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 16 55 9 2

I procent 19,50% 67,10% 11,00% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,0

Vi har medbestemmelse i undervisningen

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 8 43 25 5 1

I procent 9,80% 52,40% 30,50% 6,10% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,6

Jeg forstår det som lærerne gennemgår og forklarer

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 16 54 10 2

I procent 19,50% 65,60% 12,20% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,0

Jeg kan se meningen med det vi laver i timerne

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 6 49 21 6

I procent 7,30% 59,80% 25,60% 7,30%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,7

Timerne er spændende

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 4 31 38 8 1

I procent 4,90% 37,80% 46,30% 9,80% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,4

Jeg får nok faglige udfordringer

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 16 47 14 5

I procent 19,50% 57,30% 17,10% 6,10%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,9

Undervisningsniveauet er passende

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 17 46 15 4

I procent 20,70% 56,10% 18,30% 4,90%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,9
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Vi har ret til at sige vores egne meninger

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 47 31 3 1

I procent 57,30% 37,80% 3,70% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,5

Jeg får feedback på skoleopgaver

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 39 35 6 2

I procent 47,60% 42,70% 7,30% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,4

Jeg får ros for mit skolearbejde

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 26 41 13 2

I procent 31,70% 50,00% 15,90% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Jeg er interesseret i at lære i skolen

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 15 44 17 6

I procent 18,30% 53,70% 20,70% 7,30%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,8

Undervisningen giver mig lyst til at lære mere

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 4 34 31 8 5

I procent 4,90% 41,50% 37,80% 9,80% 6,10%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,3

Jeg keder mig i undervisningen

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 3 23 38 18

I procent 3,70% 28,00% 46,30% 22,00%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,1

Lærerne forstår mig

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 17 50 13 2

I procent 20,70% 61,00% 15,90% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4

Jeg kan godt koncentrere mig i undervisningen

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 6 55 14 6 1

I procent 7,30% 67,10% 17,10% 7,30% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,7
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Lærerne er gode til at støtte og hjælpe mig når jeg har brug for det

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 28 42 12

I procent 34,10% 51,20% 14,60%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2

Mobning

Hvis du tænker tilbage på det sidste halve/hele år. Er du blevet mobbet af andre elever på skolen?

Svar Nej Aldrig Ja det er sket 

1-2 gange

Ja, 2 eller 

flere gange 

om 

måneden

Ja cirka en 

gang i ugen

Ja flere 

gange i 

ugen

Antal 66 16

I procent 80,50% 19,50%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,8

Hvad gik mobningen ud på (svar kun på dette spørgsmål hvis du har svaret ja… i det foregående spørgsmål)

Antal svar i alt ud af 17 ud af 117

Svar At blive 

holdt 

udenfor

At blive gjort 

til grin

Skub, slag, 

spark eller 

anden 

fysisk 

kontakt

Sladder eller 

bagtalelse

Kaldt 

øgenavne 

eller 

nedladend

e udtryk

Ubehagelige 

beskeder 

eller 

meddelser på 

sociale 

medier

Andet, fx 

spark og 

hamren på 

dør, 

bagtalelse

Antal 1 8 1 6 3 0 3

I procent 5,90% 47,10% 5,90% 35,30% 17,60% 0,00% 17,60%

Bliver du stadig mobbet (svar kun på dette spørgsmål hvis du har svaret ja til at du er blevet mobbet)

Antal svar i alt ud af 22 ud af 117

Svar Nej Ja lidt Ja meget

Antal 18 4

I procent 81,80% 18,20%

Hvis du tænker tilbage på det sidste halve/hele år. Har du været med til at mobbe andre på skolen?

Svar Nej Aldrig Ja det er sket 

1-2 gange

Ja, 2 eller 

flere gange 

om 

måneden

Ja cirka en 

gang i ugen

Ja flere 

gange i 

ugen

Antal 75 7

I procent 91,50% 8,50%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,9

Oplever du at de voksne gør noget ved det, hvis nogen bliver mobbet?

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig Ved ikke

Antal 8 32 16 10 16

I procent 9,80% 39,00% 19,50% 12,20% 19,50%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,6
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Hvordan oplever du andre forhold på skolen?

Jeg ved hvem jeg kan kontakte hvis jeg har et problem

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 54 25 1 2

I procent 65,90% 30,50% 1,20% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,6

Skolen skaber muligheden for et godt socialt miljø

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 27 40 14 1

I procent 32,90% 48,80% 17,10% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Der er tilstrækkelig med fælles aktiviteter efter undervisningen

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 15 34 27 6

I procent 18,30% 41,50% 32,90% 7,30%

GNS point på en skala fra 1-5

Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 38 30 8 6

I procent 46,30% 36,60% 9,80% 7,30%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2

Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 29 39 11 3

I procent 35,40% 47,60% 13,40% 3,70%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Den daglige information fra skolen er tilstrækkelig (fx i forhold til ændringer og aflysninger)

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 24 40 16 2

I procent 29,30% 48,80% 19,50% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4

Jeg får den hjælp af uddannelsesvejlederen som jeg har brug for

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 35 31 14 2

I procent 42,70% 37,80% 17,10% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2
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Fysisk undervisningsmiljø

Hvor tilfreds er du med dit klasselokale?

Svar Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds 

eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

Antal 22 43 15 2

I procent 26,80% 52,40% 18,30% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4

Hvor tilfreds er du med faglokaler såsom fysik/kemi?

Svar Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds 

eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

Antal 16 38 25 2 1

I procent 19,50% 46,30% 30,50% 2,40% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,8

Hvor tilfreds er du med områder til gruppearbejde?

Svar Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds 

eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

Antal 27 39 15 1

I procent 32,90% 47,60% 18,30% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Hvor tilfreds er du med fællesrum/fællesarealer?

Svar Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds 

eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

Antal 21 50 9 2

I procent 25,60% 61,00% 11,00% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Hvor tilfreds er du med spisesalen?

Svar Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds 

eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

Antal 36 38 7 1

I procent 43,90% 46,30% 8,50% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,3
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Hvor tilfreds er du med udeområder (fx udendørs hyggerum, fodboldbane)?

Svar Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds 

eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

Antal 16 43 19 4

I procent 19,50% 52,40% 23,20% 4,90%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,9

Hvor tilfreds er du med din arbejdsplads (bord og stol)?

Svar Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds 

eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

Antal 22 35 21 4

I procent 26,80% 42,70% 25,60% 4,90%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,9

Hvor tilfreds er du med internetforbindelsen i undervisningen?

Svar Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds 

eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

Antal 13 44 12 10 3

I procent 15,90% 53,70% 14,60% 12,20% 3,70%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,7

Hvor tilfreds er du med muligheden for at printe?

Svar Meget 

tilfreds

Tilfreds Hverken 

tilfreds 

eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 

utilfreds

Antal 22 39 15 5 1

I procent 26,80% 47,60% 18,30% 6,10% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,9

Der er tilstrækkelig med fællesarealer/fællesrum?

Svar Ja Nej Ved ikke

Antal 54 5 23

I procent 65,90% 6,10% 28,00%

Hvad syntes du om fællesarealerne/fællesrummene indenfor?

Fællesarealerne/fællesrummene er pæne

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 11 55 12 4

I procent 13,40% 67,10% 14,60% 4,90%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,9
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Fællesarealerne/fællesrummene er ryddelige

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 11 49 19 3

I procent 13,40% 59,80% 23,20% 3,70%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,8

Temperaturen er passende i fællesarealer/fællesrum

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 13 44 19 4 2

I procent 15,90% 53,70% 23,20% 4,90% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,8

Fællesarealerne/fællesrummene er rare at være i

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 25 40 16 1

I procent 30,50% 48,80% 19,50% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Larm, lys, temperatur og lugt

Bliver du forstyrret af larm i timerne?

Svar Aldrig Sjældent Af og til For det meste Altid

Antal 9 38 33 1 1

I procent 11,00% 46,30% 40,20% 1,20% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,6

Hvornår bliver du forstyrret af larm i timerne (du må gerne vælge flere svar)

Svar Når du 

arbejder 

i 

grupper

Når du 

arbejder 

alene

Læreren 

underviser/

elever 

lytter

Når læreren 

er ude af 

klassen

Jeg bliver 

ikke 

forstyrret

Andet

Antal svar 28 22 10 26 18

I procent 34,10% 26,80% 12,20% 31,70% 22,00%

Hvad syntes du om dit klasselokale?

Der er ryddeligt i lokalet

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 24 48 7 3

I procent 29,30% 58,50% 8,50% 3,70%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Temperaturen er passende både sommer og vinter

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 10 34 30 7 1

I procent 12,20% 41,50% 36,60% 8,50% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,5
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Belysningen er tilstrækkelig

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 31 39 10 2

I procent 37,80% 47,60% 12,20% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2

Lokalerne er rene

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 23 38 19 2

I procent 28,00% 46,30% 23,20% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4

Lokalerne er rare at opholde sig i

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 26 40 14 2

I procent 31,70% 48,80% 17,10% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Luften i klasselokalerne er god

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 12 45 21 4

I procent 14,60% 54,90% 25,60% 4,90%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,8

Der kommer træk fra vinduerne

Svar Aldrig Sjældent Af og til For det meste Altid

Antal 11 22 30 14 5

I procent 13,40% 26,80% 36,60% 17,10% 6,10%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,2

Akustikken i lokalet er god

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 22 38 18 3 1

I procent 26,80% 46,30% 22,00% 3,70% 1,20%

GNS point på en skala fra 1-5 = 3,9

Det tekniske udstyr i klasserne (smartboards mv.) fungere

Svar Altid For det meste Af og til Sjældent Aldrig

Antal 30 44 6 2

I procent 36,60% 53,70% 7,30% 2,40%

GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2


